ECDL 7. modul: Internet és kommunikáció
Tájékoztató a vizsgaközpontoknak
· A vizsgapéldatár CD-n a szürke űrlapmezők dőlt és normál stílusú szövegrészeket is tartalmaznak.

Az „A” részben a vizsgaközpont felhasználhatja a CD-n található e-maileket a vizsga előkészítése során. Amennyiben nem ezeket használja fel, akkor ügyeljen arra, hogy tartalmazzon a levél minden olyan részt, amely szükséges a feladat megoldásához. (ecdl vizsgapeldatar 2009.02.01\forrasallomanyok\7. internet es kommunikacio\elokeszitett e-mailek)
· A levelezőrendszerben célszerű létrehozni egy OKTATÓK nevű címcsoportot, mert a címlistákat kezelő feladatokban ezt kell felhasználni.
· A feladatokban megadott e-mail címek nem valósak, célszerű ezeket létező e-mail címekre cserélni.
· Amennyiben fájlt kell csatolni egy e-mailhez a vizsgán, a feladatsor a 2. modul (Operációs rendszerek) forrásállományaira utal.

· A „B” részben található internetes keresési feladatokban a vizsgázóknak mindig aktualizált információkat kell megkeresniük, éppen ezért az űrlapmezőkben lévő normál stílusú szövegrészek megváltoztatása a vizsga előkészítése során kötelező.

· A dőlt stílusú szövegrészek megváltoztatása nem kötelező, de a legtöbb esetben célszerű, mert a vizsgaközpont egyedi jellegzetességeit tartalmazza.
· Archiválás: A vizsgaközpontnak archiválnia kell – még a vizsga előtt – a vizsgáztató által megkeresett helyes információt tartalmazó weboldalt (nyomtatott vagy elektronikus formában). A vizsga végeztével a vizsgázók által küldött leveleket szintén archiválni kell. A feladatok megfogalmazása olyan, hogy az összes megoldás a vizsgáztató postaládájába érkezik.
· A vizsgafeladatokban szereplő megnyitandó html oldalak online módon érhetők el.

